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Secrétariat Général

Arrêté n° 556/2023

ARRETE MODIFICATIF

PORTANT DESIGNATION DES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL

AU SEIN DES CONSEILS D’ECOLES

Le Maire de Gcussainville,

Vu le Code général des collectivités territoriales,

Vu le Code de l’éducation et notamment son article L,4l I-l,

Vu l'Article D.4l I-I du Code de l'éducation,

Vu le décret n° 20l3-983 du 4 Novembre 20 13 relatif aux Conseils d’écoles,

Vu le renouvellement du Conseil Municipal en date du 04 Juillet 2020,

Vu l’arrêté municipal du 30 juillet 2020 portant désignation des membres du Conseil Municipal au sein des

Conseils d^Ecoles.

Vu l‘arrêté municipal du 29 mars 2022 procédant à une nouvelle désignation pour l’école maternelle Louis

Pasteur et le groupe scolaire Yvonne de Gaulle.,

Considérant la nécessité de modifier cet anêté pour les écoles maternelles Germaine Vié et Gabriel Péri.

ARRETE

ARTICLE l“ : SONT DESIGNES pour siéger dans les Conseils d'Ecoles. les membres du Conseil Municipal

cr-apres :

ECOLES MATERNELLES

0 Louis PASTEUR :

Titulaire ; Mme Nesrine HAJEJE, Adjointe au Maire

Suppléant : Mme Sarah NEWTON. Conseillère Municipale

’ Gabriel PERI :

Titulaire : Mme Nesrine HAJEJE Adjointe au Maire

Suppléant 1 Mme Isabelle PIGEON. Conseillère Municipale

0 Germaine VIÉ :
Titulaire : Mme Séverine BOUGEAUL'K Adjointe au Maire

Suppléant : Mme Kadjidjatou DOUCOI IRE. Adjointe au Maire
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Paul LANGEVIN :
Titulaire : M. Jean-Marc LUSSOT, Adjoint au Maire

Suppléant : M. Sellé DIALLO, Adjoint au Maire

Jean MOULIN :
Titulaire : M. Marwan CHAMAKI—H, Adjoint au Maire

Suppléant : M. Pierre RECCO, Adjoint au Maire

Pau) ELUARD :
Titulaire : Mme Kadjidjatou DOUCOURE. Adjointe au Maire

Suppléant : M. Ahmed KCHIKECH, Conseiller Municipal

ECOLES ELEMENTAIRES

Louis PASTEUR :
Titulaire : Mme Sonia YEMBOU, Adjointe au Maire

Suppléant : Mme Lucienne BUSSY, Conseillère Municipale

Gabriel PERI :
Titulaire : M. Dogan KARADAVUT, Conseiller Municipal
Suppléant : Mme Radia BENDJ ENAD, Conseillère Municipale

Germaine VIE :
Titulaire : M. Ali BOUAZIZI, Adjoint au Maire

Suppléant : Mme Séverine BOUGEAULT, Adjointe au Maire

Paul LANGEVIN :

Titulaire : Mme Melsa CEYLAN, Adjointe au Maire

Suppléant : M. Abdelwahab ZIGHA, Adjoint au Maire

Jean MOULIN :

Titulaire : M. Pierre RECCO, Adjoint au Maire

Suppléant : M. Marwan CHAMAKHL Adjoint au Maire

Paul ELUARD :
Titulaire : Mme Colette CHILACHA. Conseillère Municipale

Suppléant 1 M. Christophe HEILAUD. Conseiller Municipal
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GROUPES SCOLAIRES

o Mme de SEVIGNÉ :
Titulaire : M. Christophe HEILAUD, Conseiller Municipal

Suppléant : Mme Nesrine HAJEJE, Adjointe au Maire

O Jean JAURES :

Titulaire : Mme Alizée FONTAINE, Adjointe au Maire

Suppléant : M, Abdelhalim BOUGHALEB, Conseiller Municipal

0 Anatole FRANCE :
Titulaire : Mme Christiane CHEVAUCHÉ, Adjointe au Maire

Suppléant : M, Jean-Mare LUSSOT, Adjoint au Maire

O Yvonne de GAULLE :

Titulaire : Mme Sarah NEWTON, Conseillère Municipale

Suppléant : M. Hamza HAMMAD, Conseiller Municipal

0 Jacques PREVERT :

Titulaire : Mme BAUDELET Laetitia, Conseillère Municipale

Suppléant : M. Éric SAVIGNY, Conseiller Municipal

0 SAINT EXUPERY :
Titulaire : Mme Isabelle PIGEON, Conseillère Municipale

Suppléant : Mme Melsa CEYLAN, Adjointe au Maire

0 Jules FERRY:

Titulaire : M. Ismail ALTINOKI Conseiller Municipal

Suppléant : M. Abdelwahab ZIGHA, Adjoint au Maire

ARTICLE 2 : Le présent arrêté sera :

- transmis à Monsieur le Sous-Préfet de Sarcelles.

- notifié :

’ auX membres du Conseil Municipal concernés.

0 à Mesdames et Messieurs les Chei”5 d’établissements concernés.

Fait a Goussainville. le 16 mai 2023.
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